

Новость · 27 февраля 2020, 12:43

Обвиняемого в хранении наркотиков ингушского журналиста внесли в список террористов и экстремистов

Бывшего администратора телеграм-канала «ФортангаORG» Рашида Майсигова внесли в [список](#) террористов и экстремистов. На это [обратил](#) внимание *KasparovRu*.

Согласно [данным](#) телеграм-канала об обновлениях списка, который ведет программист Иван Шукшин, полного тезку Майсигова внесли в перечень 27 февраля.

Причины, по которым это произошло, неизвестны. Адвокаты Майсигова не сообщали о новых предъявленных обвинениях.

Позже адвокат журналиста Магомед Аушев [рассказал](#), что несколько недель назад Майсигову предъявили обвинение в призывах к сепаратизму в интернете (часть 2 статьи 280.1 УК). По словам защитника, поводом для возбуждения дела стали публикации Майсигова в инстаграме.

Майсигов находится в Ингушетии под домашним арестом по делу о хранении героина (часть 2 статьи 228 УК). В июле прошлого года силовики провели у него обыск и отправили в СИЗО, где он [пробыл](#) до ноября.

Позже журналист [рассказал](#), что наркотики ему подбросили, а признательные показания он дал

под пытками. По словам Майсигова, сотрудники управления ФСБ по Ингушетии подключали провода к мочкам его ушей.

Телеграм-канал «ФортангаORG» активно освещал ингушские протесты против изменения границы с Чечней. «ФортангаORG» писала, что за месяц до ареста Майсигов перестал сотрудничать с редакцией из-за поступающих угроз.

Обновлено в 19:13. *Новость дополнена комментарием адвоката журналиста.*